

澳大利亚袋鼠“杀”人 86年来首例

澳大利亚一名77岁男子日前在家中被他养的一只袋鼠袭击，重伤后不治身亡。澳大利亚媒体说，上一次发生袋鼠袭人致死事件据信是在86年前。

据澳大利亚广播公司新闻部13日报道，老人77岁，名叫彼得·伊兹，在西澳大利亚州经营一座羊驼农场，在行凶袋鼠很小时就开始养它。那只袋鼠已经3岁。

研究袋鼠行为的专家格雷姆·库尔森说，袋鼠袭人事件并不稀奇，但“致命情况非常罕见”。



好斗的袋鼠



彼得·伊兹2017年与他的羊驼群合影。 资料照片

>>警方 澳再发生袋鼠致人死亡事件

澳大利亚警方13日表示，日前有位77岁老人被人发现躺在家中，全身有多处明显的外伤，是被当作宠物饲养的袋鼠“下毒手”，袋鼠被警方开枪击毙。

警方表示，行凶的这只三岁大的袋鼠是野生动物，一直被老人当作宠物饲养。西部灰袋鼠成年后身高可达2.2米左右，体重可达70公斤左右，袋鼠牙齿和爪子锋利、腿部有力，雄性具有攻击性，会对人类发起攻击。袋鼠凌空一脚的力量可达300kg以上，如果踢到人身上，人基本受伤。

报道称，澳大利亚虽然不定期会出现袋鼠攻击人的事件，但导致死亡的很少见。

澳大利亚上一次发生袋鼠攻击人致死的事件是在86年前。1936年，澳大利亚新南威尔士州一名男子为了救两只爱犬，和袋鼠展开搏斗，结果头部重伤、下巴骨折，不幸离开人世。

>>现场 施救受阻 警方开枪击毙袋鼠

在澳大利亚南部的雷德蒙德镇，77岁的皮特·伊迪斯是名独居老人。他先前捡到一只不到12个月大的袋鼠宝宝，并未送到野生动物中心等单位，而是带回家当宠物饲养。

9月11日晚上，这只袋鼠因不明原因突然发狂，活活把伊迪斯打死。由于伊迪斯是独居状

态，当下并没有人能伸出援手。

当地时间9月12日下午5时许，他的亲戚上门拜访，看见伊迪斯倒卧在地，整个人全身伤痕累累，宠物袋鼠待在一旁。袋鼠看到陌生人来访，立即变得非常凶暴、试图攻击，这名亲戚吓得急忙报警求救，不敢贸然靠近。

警方到场后，因为袋鼠攻击性太过强烈，也一度无法靠近。医护人员施救时也受到袋鼠阻碍，无法靠近伊迪斯，警方不得不开枪将袋鼠击毙。

伊迪斯获救后因伤势过重，已经没了呼吸和心跳。

>>邻居 老人在当地经营羊驼养殖场

警方事后调查表示，伊迪斯身上有多处被动物攻击的痕迹，判定是被自己饲养的袋鼠活活打死的。

当地官员认为，伊迪斯在他的农场上饲养野生动物，“据我所知，这位先生常常照顾那些陷入困境的动物”。

伊迪斯的邻居表示，伊迪斯对动物的热爱众所周知，他同时也是一名羊驼饲养员，并于1997年建立了一家羊驼养殖场，里面饲养60只羊驼。在他的土地上，还有一个羊驼墓地。

澳大利亚羊驼协会主席弗伦表示：“从我认识他起，他的生活就一直围绕着动物。听到一个对动物如此有爱心的人以这种方式失去了生命，太可怕了。”

当地民众林克表示：“袋鼠

是很危险的，它们有时十分好斗。当我在那里清理围栏的时候，被袋鼠踢了，我腿上的淤青很长时间才好。”

>>专家 袋鼠是野生动物 争斗是本能，特别危险

袋鼠平时性格温驯，但领地被侵犯或自觉受到威胁时，它们就会变得凶狠好斗，再加上袋鼠本来就是属于野生动物，也因此澳大利亚政府不断呼吁民众不要任意饲养袋鼠。

澳大利亚爬行动物公园生命科学经理舒特表示，很多民众会把袋鼠和树袋熊视为可爱的动物，他们应该意识到，它们是野生动物，争斗是本能，特别危险。

舒特说，澳大利亚袋鼠的标志通常是一只母袋鼠和一只从袋子里面探出头的小袋鼠，它们看起来非常可爱，但是事实上，雄性袋鼠生活的一部分就是要与领地内比它更大的雄性竞争，成为胜者。在任何时候，这些看起来比它大的雄性都会被认为对它构成威胁，这是雄性袋鼠的行为本能。

舒特还表示，虽然目前还没有关于这个具体案例的具体细节，但她对雄性袋鼠能够杀死人类并不感到惊讶，它们非常强壮，她亲眼看到雄性袋鼠互相攻击和战斗，它们的爪子非常大，肌肉发达，它们的身体就是为了拳击而生，在某些情况下，它们是为战斗而生。

>>案件 小镇居民出门带棍子防身 拳击教练被袋鼠打破头

澳大利亚最著名的就是生态环境丰富，不过近年不时会传出袋鼠攻击人类的新闻。

袋鼠堪称“拳击界代表”。今年6月，澳大利亚一名拳击教练遭袋鼠攻击。视频显示，拳击教练为了保护爱犬，遭到袋鼠一路追打，为了求生唯有反击，与袋鼠搏斗达6分钟，被打至头破血流后，最终成功制伏袋鼠。

今年8月，澳大利亚昆州地区的马鲁姆小镇正在与一群具有攻击性的袋鼠抗争。马鲁姆小镇仅有219名居民，而袋鼠的数量却很多。居民们说，他们出门时要一直拿着棍子，以抵御这些好斗的袋鼠，他们也担心袋鼠会扑向毫无戒心的受害者。

房车露营公园经理萨特克利夫说：“那些袋鼠不断地在公园里的房车之间跳来跳去，袋鼠来去就是这么快，你根本不知道它们会出现在哪里。”

负责南部野生动物行动的环境与科学部门经理米尔斯说：“马鲁姆小镇确实有不少袋鼠袭击事件，我们警告居民不要给好斗的袋鼠邻居们喂食，这会鼓励它们更接近人类。当它们无法从人类身上得到期盼的食物时，就会变得焦躁不安。镇上有人可能使用凝胶喷射器等东西来阻止袋鼠，这可能会使它们更具攻击性。”

据《华商报》、新华社

议会选举失利 瑞典首位女首相宣布辞职

据新华社斯德哥尔摩9月14日电 瑞典首相安德松14日宣布辞职，并承认在2022年议会选举中失利。

安德松当晚召开新闻发布会宣布了上述决定。她说：“辞呈将于15日呈交瑞典议长安德烈亚斯·诺伦，希望得到他的批准。辞职的后续程序将由议会来处理。”

安德松表示，温和联合党领导的反对党阵营在此次议会选举中以微弱优势获得多数投票支持，但在新政府成立之前，她会继续领导好过渡政府。

14日，瑞典选举委员会公布了议会选举99%选票的统计结果，由温和联合党、瑞典民主党、自由党和基督教民主党组成的反对党阵营共赢得176个议席，由社会民主党、环境党、左翼党和中间党组成的支持现任政府的政党阵营只获得173席。

2021年11月，时任瑞典首相勒文辞去社会民主党党魁和首相职务，时任财政大臣安德松成为社会民主党新党魁并当选首相，成为瑞典首位女首相。

乌总统在基辅遭遇交通事故

本报综合消息 据新加坡《联合早报》网站报道，当地时间14日，乌克兰总统泽连斯基的发言人尼基福罗夫说，泽连斯基的汽车在首都基辅发生了交通事故，但泽连斯基伤势并不严重。

报道称，尼基福罗夫在社交媒体上发文作出上述说明。他说，泽连斯基的汽车与一辆私家车相撞，但未说明事故发生的时间。“总统接受了医生的检查，没有发现严重的伤害。”他补充说。

报道称，在尼基福罗夫发表声明的几分钟后，泽连斯基的办公室发布了总统每天都会发表的夜间讲话视频。

谷歌“安卓垄断案”上诉失败 仍面临逾40亿欧元罚款

新华社北京9月15日电 欧盟常设法院14日几乎维持原判，认定美国谷歌公司依靠其安卓手机操作系统（下称安卓系统）在手机市场上的主导地位，排挤竞争对手，减少消费者的选择权，但把对谷歌的罚款从先前的43.4亿欧元（约合300.14亿元人民币）降至41.25亿欧元（约合285.27亿元人民币）。

欧盟反垄断机构经过3年调查，于2018年7月认定谷歌靠安卓系统垄断市场，对谷歌处以43.4亿欧元罚款。谷歌于2021年9月在欧盟常设法院提起上诉。

欧盟常设法院14日作出判决后，谷歌对判决表示失望。谷歌可继续向级别更

高的欧洲法院提出上诉。

欧盟对谷歌的搜索引擎、安卓系统、互联网广告业务等是否存在垄断调查多年，目前对这家企业处以总计超过80亿欧元的罚款。涉及安卓系统的这笔罚款超过40亿欧元，是欧盟针对垄断行为开出的最高金额罚单。

谷歌14日在韩国也受到处罚。韩国个人信息保护委员会14日说，谷歌和脸书母公司“元”公司未经用户同意收集其个人信息，用于投放个性化广告，涉嫌“严重”侵犯隐私权，分别对谷歌和“元”公司处以692亿韩元（约合3.46亿元人民币）和308亿韩元（约合1.54亿元人民币）罚款。

声明

滨州市滨城区蜗牛跳跳科技有限公司因印章遗失，公章编码：3723013051902 声明作废，且寻回后不再使用。

惠民县诚至农牧专业合作社，公章不慎丢失，公章编码：3723213029169 声明作废，且寻回后不再使用。

债权转让公告

山东文涛贸易有限公司在我行抵押贷款1笔，截至2022年9月1日本金余额499万元及利息。

拟转让债权：贷款本金499万元及按合同约定产生但未结清的全部利息，现已有意向购买人，为提高透明度，我行发布该公告，有效期3天，如再有意向人，可到我行咨询购买，以竞买高价处置，如无竞买人参与，我行将按照程序与购买意向人签订正式协议转让债权。

特此公告。
联系人：王经理
电话：15705339395
地址：临淄区临淄大道759号
山东临淄汇金村镇银行股份有限公司
2022年9月16日